



IKLAD KÖZSÉG JEGYZŐJE

Tisztelt Lakosság!

A településen kialakult tömeges növénykárosodással kapcsolatban az alábbiakról kívánom Önöket tájékoztatni:

A Pest Vármegyei Kormányhivatal Növény és Talajvédelmi Osztálya rendelkezik hatáskörrel a károsodott növények laboratóriumi kivizsgálására és a növények védelmére. A Kormányhivatal tájékoztatása szerint minden bejelentést személyesen kivizsgálunk és a károsodott növényeket mintavételezünk. Ennek megfelelően bejelentéseiket megtehetik egyenesen a hatáskörrel rendelkező hatóság felé az nto@pest.gov.hu e-mail címre. Amennyiben nem áll módjukban az e-mailben történő bejelentés megtétele, úgy az Ikladi Polgármesteri Hivatalban is megtehető a panasz, amely azonnal továbbításra kerül az illetékes hatóság felé.

Tisztelettel kérem Önöket, hogy segítsék az összefogást oly módon, hogy ha tudnak olyan károsultról, aki a közösségi médiából nem értesülhet a jelen közleményről, hogy tájékoztatják a helyben megtehető bejelentés lehetőségéről.

A kertben található zöldségek, gyümölcsök fogyasztásával kapcsolatban nem lehet kijelenteni a 14 napos ételmezés-egészségügyi várakozási idő betartását, mert egyenlőre nem rendelkezünk információval arra vonatkozóan, hogy a károsodásnak mi a kiváltó oka.

Kérem türelmüket a vizsgálatok lezárásáig.

Tájékoztatom Önöket továbbá arról, hogy az Ikladi Polgármesteri Hivatalnak – hatáskör hiánya miatt - nincs sem gépi, sem légi permetezésre vonatkozó nyilvántartása, mivel a permetet kijuttató személynek, vagy szervezetnek nincs bejelentési kötelezettsége a Polgármesteri Hivatal felé arra vonatkozóan, hogy permetezni kíván.

Az említett nyilvántartással a mező- és erdőgazdasági légi munkavégzésről szóló 44/2005.(V.6.) FVM-GKM-KvVM együttes rendelet 3/C.§ (1) bekezdése értelmében a növény- és talajvédelmi hatáskörben eljáró illetékes vármegyei kormányhivatal– jelen esetben a Pest Vármegyei Kormányhivatal Növény és Talajvédelmi Osztály – rendelkezik.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Iklad, 2023. szeptember 5.

Tisztelettel:


Mikus Kinga
jegyző

IKLADI POLGÁRMESTERI HIVATAL 2181 IKLAD, RÁDAY TÉR 1.
TELEFON: 28/403-381, FAX: 28/488-280; E-MAIL: JEGYZO@IKLAD.HU
WWW.IKLAD.HU
HIVATALI KAPU KRID: 107282318